
Пояснительная записка к диагностической работе   
  

 
Данная работа составлена из заданий в формате ГИА и рассчитана на один урок. При 
конструировании работы максимально учтено типовое прохождение программы. Данную 
работу образовательное учреждение  может использовать при тестировании всех 
учащихся. 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение работы отводится 1 урок (40 минут). Работа состоит из 3 частей, 
содержащих 12 заданий. 

Часть 1 содержит 9 заданий (А1–А9). К каждому заданию даются 4 варианта ответа, из 
которых только один верный. При выполнении задания части 1 обведите кружком номер 
выбранного ответа в экзаменационной работе. Если Вы обвели не тот номер, то зачеркните 
обведённый номер крестиком, а затем обведите номер правильного ответа. 

Часть 2 состоит из 2 заданий (В1–В2), на которые нужно дать краткий ответ в виде 
набора цифр. Для заданий части 2 ответ записывается в экзаменационной работе в 
отведённом для этого месте. В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите 
рядом новый. 

Часть 3 включает 1 задание (С1), выполнение которого предполагает написание 
полного, развёрнутого ответа, включающего необходимые уравнения реакций. Ответ на 
задание части 3 записывается на отдельном листе. 

При выполнении работы Вы можете пользоваться Периодической системой 
химических элементов Д.И. Менделеева, таблицей растворимости солей, кислот и 
оснований в воде, электрохимическим рядом напряжений металлов и непрограммируемым 
калькулятором. 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 
внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы. Советуем 
выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте 
задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после 
выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным 
заданиям. 

Баллы, полученные Вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать максимально возможное количество 
баллов. 

 
Желаем успеха! 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение работы отводится 1 урок (40 минут). Работа состоит из 3 частей, 
содержащих 12 заданий. 

Часть 1 содержит 9 заданий (А1–А9). К каждому заданию даются 4 варианта ответа, из 
которых только один верный. При выполнении задания части 1 обведите кружком номер 
выбранного ответа в экзаменационной работе. Если Вы обвели не тот номер, то зачеркните 
обведённый номер крестиком, а затем обведите номер правильного ответа. 

Часть 2 состоит из 2 заданий (В1–В2), на которые нужно дать краткий ответ в виде 
набора цифр. Для заданий части 2 ответ записывается в экзаменационной работе в 
отведённом для этого месте. В случае записи неверного ответа зачеркните его и запишите 
рядом новый. 

Часть 3 включает 1 задание (С1), выполнение которого предполагает написание 
полного, развёрнутого ответа, включающего необходимые уравнения реакций. Ответ на 
задание части 3 записывается на отдельном листе. 

При выполнении работы Вы можете пользоваться Периодической системой 
химических элементов Д.И. Менделеева, таблицей растворимости солей, кислот и 
оснований в воде, электрохимическим рядом напряжений металлов и непрограммируемым 
калькулятором. 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. Обращаем Ваше 
внимание на то, что записи в черновике не будут учитываться при оценке работы. Советуем 
выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии времени пропускайте 
задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите к следующему. Если после 
выполнения всей работы у Вас останется время, Вы сможете вернуться к пропущенным 
заданиям. 

Баллы, полученные Вами за все выполненные задания, суммируются. Постарайтесь 
выполнить как можно больше заданий и набрать максимально возможное количество 
баллов. 

 
Желаем успеха! 
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Установите соответствие между исходными веществами и продуктами реакции. 
 

 
 

ИСХОДНЫЕ ВЕЩЕСТВА ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ 

А) HNO3(конц.) + Cu →  1) Cu(NO3)2 +  H2 

Б) HNO3(разб.) + Cu → 2) Cu(NO3)2 + H2O 

В) HNO3(конц.) + CuO → 3) Cu(NO3)2 + NO2 + H2O 

 4) Cu(NO3)2 + NO + H2O 
 

   

 
 
 
 
 
 
 

Ответ: 
А Б В 
   

 
Часть 3 

 
Для ответа на задание C1 используйте отдельный лист. Запишите сначала номер 
задания (С1), а затем развёрнутый ответ к нему.  
 
 

В лаборатории исследовали кристаллическое вещество белого цвета, растворимое 
в воде. Частицы вещества окрашивают пламя спиртовки в жёлтый цвет. При 
взаимодействии исследуемого вещества с нитратом серебра выпадает светло-
жёлтый осадок, который разлагается на свету с выделением паров красно-бурого 
цвета. Назовите исследуемое вещество, приведите его формулу. Составьте два 
уравнения реакций, описанных в тексте. 

 
  

В2 
 

C1 
 

 



Химия 9 класс (краткая)         

© МИОО 2012 г.  

 

  Ответы к заданиям с кратким ответом 

Вариант ХИ9401 

 

№ задания Ответ 
 

№ задания Ответ 
В1 345 В2 312 

 

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

Вариант ХИ9402 

 

№ задания Ответ 
 

№ задания Ответ 
В1 325 В2 342 
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